
Деснянский район — это "Блиц-Информ"

Деснянский район – это «Блиц-Информ» : [так утверждают
чиновники Деснянской райгосадминистрации] // Бизнес. – 2004. –
26 апр. (№ 17). – С. 16.   
     Деснянский район — это "Блиц-Информ"  

Так утверждают чиновники  Деснянской райгосадминистрации. Налоговой милиции это
непонятно?

  

БИЗНЕС задался целью  узнать, что означает для Деснянского района столицы ЗАО
"Холдинговая  компания "Блиц-Информ" и чем компания еще может помочь его жителям.
В  то время когда журналистский коллектив БИЗНЕСа проводил акцию протеста у
здания  налоговой милиции Деснянской ГНИ, мы побывали в кабинетах председателя 
райгосадминистрации и двух его заместителей, курирующих вопросы промышленности  и
образования. Сразу оговоримся: дабы соблюсти объективность, мы намеренно не 
рассказывали чиновникам о "наезде" на "Блиц". Поэтому  надеемся, что мнения
чиновников были объективными.

  

А теперь главное, о чем  обязательно должны знать наши читатели, а также
контролеры. В отличие от других  районов столицы, Деснянский район не может
похвалиться развитым промышленное  ядром и мощной сетью предприятий: как-никак
Троещина да Лесной — в основном  спальные микрорайоны. Тем не менее несколько лет
подряд район уверенно лидирует  по темпам роста объемов производства. А все потому,
что здесь есть свой  локомотив — "Блиц-Информ", который является не только лидером 
полиграфии в странах Восточной Европы, но и бюджетообразующим предприятием 
района. И мы не удивляемся, что именно "Блиц-Информ" привлек  пристальное внимание
подопечных г-на Атаманюка. Таковы, к сожалению, реалии  отечественного бизнеса,
когда фискалам не дают покоя чужие успехи. Впрочем,  чужие ли?

  

Враховуючи моє принципове  ставлення до оцінки протиправних дій, націленість на
покарання за скоєні  злочини Овчара О.М., Балуєва В.І., Бєлозь-орова І.М. та
процесуальні дії  слідчих, вказані колишні посадові особи підприємства вдалися до тиску
на мене  та на Холдингову компанію "Бліц-Інформ" за допомогою податкової міліції 
Деснянського району в м.Києві.

  

Для цього вони,  використовуючи свої корумповані зв'язки з начальником податкової
міліції  Деснянського району в м.Києві майором Атаманюком Ю.А., "вирішили"  питання
про порушення кримінальної справи проти службових осіб ЗАТ  "Холдингова компанія
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"Бліц-Інформ" нібито за фактом ухилення від  сплати податків. І це при тому, що
підприємство протягом 2004 року перевірялось  податковою інспекцією Деснянського
району майже 177 людино-днів і жодного  грубого порушення податкового
законодавства не викрито.

  

Під тиском Атаманюка Ю.А.  була порушена кримінальна справа №49-1269 за ознаками
складу злочину,  передбаченого ч.З ст.212 КК України, при цьому як підставу було
використано акт  нібито "незаконного" експорту товару підприємством. Причому
посадових  осіб Холдингової компанії "Бліц-Інформ" з актом ніхто не знайомив, а  з боку
податкової міліції Атаманюк Ю.А. примусив підписати акт вже звільненого  ревізора,
оскільки діючі ревізори податкової міліції підписувати цей  "документ" відмовились.

  

За безпідставно порушеною  кримінальною справою почалися незаконні слідчі дії.

  

Так, незважаючи на те що  кримінальну справу порушено нібито за ухилення від сплати
податку на додану  вартість за період діяльності підприємства у вересні — листопаді
2003 року (як  витікає із постанов про проведення виїмки), слідчий доручає оперативному
складу  податкової міліції вилучити платіжні відомості про видачу заробітної плати 
робітникам підприємства у ...1997 та 1998 роках (?!), інші документи  підприємства за
1998 рік, рішення зборів акціонерів товариства за 2000 рік,  документи про господарську
діяльність підприємства у 2002 році тощо.

  

Далі — більше. Слідчий  доручає оперативному підрозділу допитати в якості свідків 242
(!)  співробітників підприємства. І Атаманюк Ю.А. дає відповідне розпорядження. Хоча 
повинен усвідомлювати, що це призведе до зупинки виробництва, зриву виконання 
контрактів, нервування колективу, нанесення фінансових збитків підприємству.

  

Яка цьому назва? Назва одна  — замовлення. Таким чином, керівник податкової міліції
Деснянського району  Атаманюк Ю.А. (гадаємо, не безкоштовно) в змові з колишніми
посадовцями  підприємства Овчаром О.М., Балуєвим В.1., Бєлозьоровим І.М. вирішили
зруйнувати  підприємство. Виникає парадоксальна ситуація: чиновник Атаманюк Ю.А,
отримуючи заробітну  платню з держбюджету, що формується у тому числі й з наших
податків, руйнує  чималого платника цих самих податків. Постає питання: "Чи спроможен
 Атаманюк Ю.А. відповісти за свої дії і відшкодувати підприємству нанесені  збитки або
сховається за "державні" інтереси, а може, за інтереси  своїх спільників — Овчара О.М.
та Балуєва В.І.? Чи існує закон для таких  Атаманюків?".
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Я вже не говорю про те, що  своїми діями Атаманюк Ю.А. підриває авторитет державної
влади в Україні та  безпосередньо своїх керівників.

  

Може, він не знає, що на  виконання доручення Президента України, із врахуванням
постанови Верховної Ради  України "Про забезпечення безперешкодної діяльності
засобів масової  інформації у 2004 році", головою Державної податкової адміністрації
України  Юрієм Кравченком підписано відповідне розпорядження №94-р від 06.04.04 р. А
 може, знає, але обов'язки перед Овчаром О.М. та Балуєвим В.І. виявились 
найважливішими?

  

Звертаючись до Вас,  вельмишановний пане Президенте, за захистом від свавілля
Атаманюка Ю.А., сподіваюсь,  що в нашій справі переможе здоровий глузд та
справедливість і Ви доручите  відповідним державним органам вжити всіх передбачених
законом заходів дош  об'єктивного, неупередженого розслідування та негайного
припинення протиправних  дій.

  

З повагою,

  

Президент ЗАТ  "Холдингова компанія "Бліц-Інформ"

  

С.І.Мельнічук
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